

Моя сестра Наташа на шесть лет старше меня, я для нее всегда был малолеткой, с которым ей было не интересно общаться. Она вышла замуж, и они с мужем Володей стали жить вместе с его родителями в их большой четырёхкомнатной квартире. А я через год после этого события стал студентом первого курса политехнического института.

Как-то я пригласил к нам в гости девочку из нашей группы, чтобы совместно разобраться в премудростях высшей математики. Галя скромная девочка из небогатой семьи. Мы позанимались с ней, а потом я стал к ней приставать, залез в трусы. Она призналась, что еще девочка. Я потерял ее щелку там, где по моим предположениям должен находиться клитор, и через некоторое время она тихонечко застонала и спустила. Влагалище ее стало мокрым. Я попросил ее подрочить мне, и она с радостью согласилась. Я смазал залупу кремом, и Галя стала мне умело дрочить.

— Ты где научилась этому? — Поинтересовался я.

— Порнофильмы с девчонками смотрели.

Когда меня разобрало, внезапно вошла мама. Галя этого не заметила, она заворуженно наблюдала, как я дергаюсь в судорогах и фонтанирую спермой.

— Я не вовремя, &#8212; сказала мама, &#8212; хотела пригласить вас попить чайку с вареньем. Саша, какой у тебя яркий оргазм, а спермы-то сколько. Идите умойтесь и приходите на кухню.

Галя очень смутилась, и мы пошли в ванную.

— Валентина Петровна, мне так неудобно перед Вами, &#8212; начала Галя, когда мы пришли на кухню, &#8212; что Вы обо мне подумаете?

— Я не вижу никаких причин для твоего покаяния, &#8212; остановила ее мама, &#8212; вы поступили так, как поступают все дети в вашем возрасте, когда интересно, как устроен и функционирует противоположный пол, а возможностей для удовлетворения любопытства еще немного. Замечательно и вполне естественно, что у вас есть интерес к этим вопросам и вы можете доставлять друг другу удовольствие.

— Спасибо Вам. Я завидую Саше, у него замечательная и мудрая мама.

— Ладно, не перехваливай меня, садитесь чай пить.

Теперь я частенько потирал Гале клитор, а она дрочила мне у нее или у меня дома и даже во время занятий, если позволяла обстановка.

Как-то Наташа явилась к нам под вечер с высоким симпатичным парнем.

— Мама, узнаешь? Это Юра, мой одноклассник.

— Юрочка, какой же ты вымахал, &#8212; заохала мама.

— Мы не надолго, новостями обменяемся. Вы нам не мешайте. Сашка, ты не заходи.

Сестра временно выселила меня из моей комнаты. Вскоре оттуда слышались Наташкины стоны и скрип дивана. Потом Юра ушел, а Наташка подмылась и стала делиться с мамой впечатлениями.

— Мамуль, ребята, как узнали, что я вышла замуж, стали приставать с неприличными предложениями. Мне тоже интересно, что выросло из моих одноклассников и однокурсников. У Юры член сантиметра на два длиннее Володино и толще. Так приятно

было.

— Доченька, ты бы брату помогла.

— А что случилось?

— У него мозоли на руках от онанизма.

— Ладно, мне не трудно. Сашка, ты где? Пойдем делом займемся.

Мы прошли с ней в мою комнату. Наташа сняла трусы и показала свою щелку. Рассказала, как надо готовить женщину к сексу и что надо делать, чтобы она испытала оргазм. Потом я лег на нее, и она помогла мне найти вход во влагалище. Дальше была сказака. Я с первых толчков уснул большую разницу между удовольствиями, которые получаешь от онанизма и от общения с женщиной. Наташа сразу стала мне по настоящему родной. Я натирал ей влагалище, испытывая все более приятные ощущения. Следуя ее указаниям, я довел ее до оргазма и сам в судорогах кончил.

— Очень неплохо. И член у тебя приятный. Будем тереться.

Наташа стала часто приходиться со своими бывшими одноклассниками, однокурсниками и с незнакомыми нам мужиками. Казалось, она хочет наверстать что-то упущенное ранее.

Каждый раз после очередного партнера она подмывалась и подставляла мне свою дырочку. Маму это очень радовало. В опасные дни мы пользовались презервативами.

Как-то в выходные мы с Валеркой и Катей из нашей группы сочиняли рефераты у нее дома. Потом мы оба поймали ее раком. Но продолжения это не имело, потому что у нее был парень с третьего курса.

Постепенно мы выяснили, что примерно у половины девушек с нашего курса взгляды на случайный секс отличаются от наших. Но зато другая половина охотно шла на контакт. Мы стали постоянно посещать общежитие и быстро установили комнаты с отзывчивыми девушками. Порой одновременно на всех четырех кроватях девушки занимались сексом, перебрасываясь шуточками.

После нового года мама поменяла работу. Она стала работать в аврийной службе жилищно коммунального управления, которая размещалась в соседнем доме.

— Работа рядом, обедать буду дома, благодать, &#8212; радовалась она.

Дополнительные преимущества нового места работы я установил позже, в весеннюю сессию, когда готовился к экзаменам. Практически ежедневно на обед мама приходила с мужчиной. Они закрывались в спальне, и по маминым стонам становилось ясно, чем они там занимаются. Потом мужчина уходил, а мы с мамой обедали. После работы мама появлялась с другим мужчиной.

Папа возвращался с работы в восьмом часу вечера, у мамы было часа полтора для секса, и она плодотворно использовала это время. Мужчины все время были разные, видимо мама хотела наладить деловой контакт со всем коллективом сантехников, электриков и прочих ремонтных работников. Мне интересно было посмотреть половой акт, я стал входить в спальню, когда раздавались мамины стоны и скрип кровати.

— Саша, ты что-то потерял?

— Книжку электронную, &#8212; говорил я первое, что приходило на ум.

— Подожди, сейчас мы кончим, и я тебе помогу ее найти.

Я сидел в кресло и наблюдал за ними. Мама всегда очень бурно кончала. Она обхватывала партнера руками и ногами и со стонами двигала тазом навстречу его движениям, а стоя на

червереньках на полу, она с выпученными глазами насаживалась на член.

— Тебе нравится наблюдать, как ебут твою мамочку? — Спросила она.

— Очень. Можно?

— Да смотри, жалко что-ли. Мужики все нормальные, извращенцев нет. Может что полезное увидишь.

Она провела работу в коллективе, и ее партнеры перестали обращать на меня внимание, а я с удовольствием любовался сексом вживую.

Однажды мама обратилась ко мне с необычной просьбой.

— Саша, у меня ложбинка между ягодицами сильно заросла, это очень некрасиво смотрится при общении раком или другим способом сзади. У нас есть электрическая машинка, ты не мог бы меня постричь?

— А папа не будет ругаться, когда узнает, что мы ей стригли?

— А он не узнает.

Мама голой встала на четвереньки напротив окна и широко расставила ноги. Анального отверстия не было видно из-за волос. Космы были длинные и некрасивые. Я выстриг ей все волосы между ягодицами, попа сразу преобразилась. Мама с удовольствием повертелась перед зеркалом.

— Теперь на лобке давай сделаем более короткую и аккуратную прическу, &#8212; предложила она.

Она легла на диван. Я с помощью специальной насадки укоротил волосы и выстриг их с боков. Мама согнула ноги в коленях и развела их в стороны. Половая щель ее широко раскрылась, и я почувствовал густой, резкий, но приятный запах. Я наклонился и стал нюхать ее промежность.

— Как приятно и возбуждающе пахнет, &#8212; заметил я.

— У каждой женщины свой запах. Если женщина не чисто плотная, запах может быть неприятным.

Я раздвинул руками ее половые губы, обнаружил клитор и стал лизать его.

— Сыночка, как приятно, ты так доведешь меня до оргазма. Ложись на меня.

Я вставил в маму член и задвигал задом. Отверстие у мамы было более широким и глубоким, чем у сестренки, я почти не ощущал трения. Зато я долго натирал ее влагалище и легко довел ее до оргазма, потом кончил сам.

— Вот и хорошо. Если еще захочешь, буду рада.

В выходные, когда папы не было дома, мама пришла с соседкой.

— Саша, у Зои Николаевны такие же проблемы. Постриги ей задницу и передницу, а то купальный сезон начинается, а волосы из купальника торчат.

Я выстриг соседке волосы на жопе и подровнял на лобке.

— Зоя, дай Саше понюхать свою щелку, ему этот запах очень нравится.

Зоя Николаевна не стала ломаться, задрала ноги и развела их в стороны. В нос ударил резкий запах, но это был запах чисто плотной женщины, поэтому он наводил на приятные мысли. Я раздвинул руками ее половые губы, и стал лизать показавшийся клитор.

— Ой, Сашенька, я не могу больше, выеби меня.

Мама направила мой член в Зою Николаевну, и я стал натирать ее влагалище. Мне уже было, с кем сравнивать. У нее было достаточно узкое влагалище, пришлось искусственно затягивать процесс, чтобы доставить ей удовольствие.

— Как хорошо, какой же ты талантливый мальчик. И хуй у тебя замечательный. Я теперь буду мечтать о новых встречах. Можно я буду иногда вас навещать. Саша, а маму ты ебешь?

— Это наша семейная тайна, &#8212; ответила мама.

— Да знаю я тебя, Валюша, ты перед таким соблазном не устоишь.

Она была во многом права. Я продолжал ебать маму, хотя с Наташей мне было куда приятнее. В следующее воскресенье мама пришла с довольно молодой стройной брюнеткой с большой выпуклой попой.

— Саша, познакомься, это Мариам, она армянка, мы вместе работаем. Постриги ей, пожалуйста, волосы на попе и лобке.

— Понимаете, муж и некоторые знакомые предпочитают анальный секс, а у меня там такие джунгли, что в отверстие попасть трудно.

— Я пару раз занималась анальным сексом, мне не понравилось, &#8212; проинформировала мама.

— Он не всем подходит. Я испытываю анальный оргазм, поэтому мне он нравится.

— Но это сложно, нужно ставить клизму, иначе будет запах, &#8212; настаивала мама.

— С мужем я выполняю всю эту подготовку, потому что он не пользуется презервативами. А с другими мужчинами только секс в презервативе. Снял его, выбросил и никаких проблем.

— Ладно, каждому свое. Становись на четвереньки.

Жопа у Мариам заросла основательно и после стрижки преобразилась настолько, что мы не могли оттащить ее от зеркала. Лобок тоже зарос, но там работы было меньше.

— Мариам, дай Саше понюхать щелку, ему нравится запах женщины.

Мариам раздвинула половые губы, и я уловил новые оттенки запаха женщины.

— Саша, ты не хочешь попробовать анальный секс? У меня в сумочке есть презерватив.

Валюша, подай, пожалуйста, сумочку.

Они совместными усилиями надели на меня презерватив, Мариам встала на четвереньки, и я без особенных трудов проник в ее анальное отверстие. В нем было значительно теснее, чем во влагалище, других преимуществ я не заметил. Я кончил, выбросил презерватив в помойное ведро и больше никогда не возвращался к анальному сексу.

Я постриг лобки и жопы еще одной соседке и двум маминым коллегам. В каждом случае на завершающем этапе был секс, который дамы стремились сделать периодическим. Я уже не радовался каждой дырке, у меня появилась возможность выбирать. Галя, которая дрочила мне член, отдалась мне, и мы с ней стали регулярно заниматься сексом.

Она очень боялась беременности, поэтому предпочитала секс в презервативе. Проще всего было с мамой, в нее я спускал без всяких ограничений. Волосы растут достаточно быстро, поэтому периодически стрижки повторялись со всеми сопровождающими их нюансами.